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Zápis z jednání Spolku dne 23. 11. 2023 
 

1. Vyslechnuty informace ohledně provozu školy od pana ředitele D. Ullrycha. 
Jednané body: 

 stávka 27. 11. 2023 – důvody pro zapojení se: 

 avizované změny související se zajištěním inkluze: 

 snížení PHmax = počet hodin, které škola může za týden odučit (max. pro nás 
894,25 hod./učíme 863 hod./po 5% snížení bude limit 849), tzn. omezení počtu 
dělených hodin, hodin tandemové výuky, propouštění PP 

 zároveň dochází k navýšení počtu žáků ve třídách, rostou počty žáků s SVP, 
psychickými problémy, přibyli žáci UA – potřebná podpora AP (avizované 
snižování úvazků) 

 nevhodné termíny změn (navrhované od 1. 1.) 

 nekoncepční (chaotické, nedotažené) změny ze strany MŠMT – změny ŠVP, délka 
povinné školní docházky (9/8let), odklad PŠD, přijímací řízení na SŠ 

 snižování ONIV (finance na učebnice, pomůcky, z této částky se hradí nemocenská 
(odčerpá cca 40%) 

 informace veřejnosti a realita o růstu platů učitelů (k avizovanému nárůstu na 130% 
dosud nedošlo, správním zaměstnancům a AP se mají platy o 2% snižovat) 

 rodičům byla nabídnuta možnost dohledu nad žáky 1. ročníku 

 počet tříd a žáků 2023/2024 

  ZŠ – 25 tříd (13+12)/609 žáků 

 ŠD – 6 oddělení/172 dětí 

 projekty: 

 OP JAK – inovativní výuka (ZŠ, ŠD, ŠK), kariérový poradce, speciální pedagog, 
vzdělávání PP, sdílení zkušeností 

 Ovoce a mléko do škol (pouze pro žáky 1. stupně, 1x14 dní) 

 aktuálně 

 řešen vzájemný konflikt žákyň 8. ročníku (od 4. ročníku žáci informováni) 

 kyberšikana (opakovaně) - Printscreen, školní poradenské pracoviště, Policie ČR 

 energetické nápoje (PRIME) – nevhodné pro děti 

 přetrvává – vyhýbání se hodinám TV (odložené klasifikace v červnu 2023 u 15ti 
žáků z důvodu nesplnění minimálních požadavků pro klasifikaci) 

 ničení majetku školy  

 aktivní zapojení žákovského parlamentu (+), automat na zdravou svačinku (je), 
zájem o automat na bagety (hlavně žáci 2. stupně) 

 rekonstruované toalety (4x) 

 požadavek na rodiče: 

 zapisovat omluvenky do Bakaláři/Komens 

 při řešení studijních/výchovných problémů jednat s učitelem, třídním učitelem, 
školním poradenským zařízením, vedením školy 

 
2. Přednesen a schválen rozbor hospodaření za předchozí období. 

o Bez připomínek. 
 

3. Školní ples ZMĚNA TERMÍNU na 2. 2. 2024 - „Zámecká restaurace Mělník“. 
o Po organizační stránce zajišťuje Spolek. 
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4. Požadavky na Spolek přátel. 

Byl schválen nákup školních pomůcek. 

 Manipulativní pomůcka k výuce geometrie pomocí Hejného matematiky od 1. třídy. 

 Anglicky psané knihy se zjednodušenou četbou nebo originály dětské literatury v AJ 

 Vytyčovací mety, Hoops set, kopací míče. Pro školní družinu. 

 Obrázky z českých dějin a pověstí. Knihy pro 1. stupeň do školní knihovny. 

 Malá násobilka do lavice, pro 1. st.  

 Kapesní mikroskopy a Lupy. 

 Příspěvek na ozvučení a podium pro akademii 9.ročníků a vítání prvňáčků. 

 Sada výukových plakátů Milníky našich moderních dějin. 
Na vyjmenované pomůcky Spolek celkem přispěje částkou 45.715,- Kč. 

Škola z projektu OP JAK uhradí pomůcky na přírodní vědy a robotiku ve výši 116.600,- Kč. 
 

5. Spolek bude, jako již tradičně, financovat dopravu na lyžařský a snowboardový kurz žáků 7. 
ročníku. Je přihlášeno 50 žáků. 

 
6. Prosíme rodiče o zaplacení příspěvku na činnost Spolku přátel ve výši 400,- Kč. 

Rodina s více dětmi hradí 1x, termín platby do 31. 5. 2024. 
Příspěvek lze uhradit v hotovosti v sekretariátu, nebo na číslo účtu: 19-204360227/0100. 
VS: stejný jako na třídní fond (příklad 1.A: 11DDMMRR datum narození dítěte) 
Do poznámky uvést: jméno dítěte, Spolek rodičů. 

 
 

Aleš Stránský 
předseda spolku 


